

THE OLD POST

ILLUSTRATED DAILY NEWSPAPER

Est. 1869

Friday, July 10, 2020

Price 6d

ČESKÉ KORUNOVAČNÍ KLENOTY NALEZENY

Holmes a jeho tým zachraňují národní poklad

Případ, který v posledních dnech rozvířil prázdninově klidné hladiny veřejného mínění nejen u nás, ale v rámci celé Evropy, je uzavřen. Sherlock Holmes se svými detektivními kolegy dnes dopadl Mariartyho.

V odpoledním vydání našeho deníku, jehož výtisk pravidelně putuje i do penzionu Artur, přečetl Holmes dětem informaci, že by se o místo, kde jsou ukryty korunovační klenoty, měly dozvědět od svých rodičů. Mnoho dětí to záhy potvrdilo s tím, že zpráva zní *Konec hledejte na počátku*. Na jejím základě se tým jednomyslně shodl na tom, že je třeba vrátit se na místo, kde se táborníci s Holmesem poprvé setkali. Jak se ukázalo, jejich dedukce byla správná a skutečně tam Moriartyho našli. Stateční členové detektivních kanceláří se nejprve neúspěšně pokusili domluvit se se zločincem po dobrém a apelovali na jeho svědomí. Když však vyšlo najevo, že nic takového profesor nemá, pustil se s ním Sherlock Holmes do boje. Následná potyčka nápadně připomínala jejich předchozí boj u Reichenbašských vodopádů.

Zápas, který se odehrál na skalách nad hlavami rozrušených táborníků, vypadal podle našich

informací skutečně velmi nebezpečně a oba zúčastnění nakonec spadli ze skály. Ohromené publikum nevydalo ani hlásky. Pak se však zpoza kamenů vypotácel hrdina Holmes. Ukázal dětem zachráněné klenoty, které poté ihned putovaly zpět do Korunní komnaty.

Přesto nelze zaručit, že se něco podobného nebude opakovat. Při posledním večerním ohni totiž nad hlavami loučících se táborníků přeletěl zjevně živý profesor Moriarty s výhružkou, že se vrátí... Snad bude slavný detektiv i jeho nový tým i příště poblíž, až bude jejich pomoci třeba...



Sportovní rubrika

Florbalová extraliga dnes vyvrcholila posledními zápasy. Medaile i trofeje jsou rozdány, výsledky naleznete v tabulce [zde](#). My ve sportovní redakci jen dodáváme, že zvítězily bojovnost, nadšení, radost ze hry, společný prožitek a zdravý pohyb.

Holmesovo okénko

Všem čtenářům, kteří se zapojili do luštění včerejší šifry, patří obrovský dík. Jen s vaší pomocí se podařilo najít místo, kde byly klenoty ukryty. Všichni, kteří se zúčastnili, pochopili, že šlo o šifru s posunem o jedno písmeno v abecedě, správné řešení tedy znělo: *Konec hledejte na počátku*.

Poslední hádanka má název **Bulvární hlavolam**:

„Watsone,“ oslovil jsem jednoho dne Holmesa, „vy si přece potrpíte na společenské rubriky, není-liž pravda?“

„Připouštím, že mě životy druhých nenechávají chladným,“ odvětil Watson a opatrně dodal: „A pokud se nemýlím, byla má znalost společenských poměrů nejdnou ku prospěchu i vám.“

„Potom vás zajisté pobaví následující hlavolam,“ usmál jsem se. „William Shakespeare to má dlouhé. Alexandr Graham Bell to má krátké. Královna Viktorie to nemá vůbec. Casanova to používal vždy. Papež to nepoužívá nikdy.“ Co je to?

Řešení nám již nepište, ale *sdělte jej zítra při příjezdu přímo slavnému detektivovi*. Za správnou odpověď si můžete udělat s Holmesem selfie. Věříme, že jste si luštění užili.